

L'Erbolario predstavio prekrasne egzotične parfemske novitete

U L'Erbolariju vole prirodu koja velikodušno nudi svoje plodove. Priroda daruje, a L'Erbolario stvara beskompromisne proizvode za uljepšavanje. Svake se godine kreira do 40 novih kozmetičkih pripravaka, zahvaljujući profesionalnosti 16 istraživača (biologa, farmaceuta, kemičara, farmaceutskih tehnologa i toksikologa) koji zajedno djeluju u Istraživanju i razvoju. Za kraj ovogodišnjeg mirisnog putovanja, L'Erbolario je predstavio dvije nove linije za nju i njega te zaokružio 2019. godinu bogatim adventskim kalendarom te tako vama dao najbolju ideju za najljepše poklone!

Jučer je u prekrasnom prostoru zagrebačke kavane Palainovka na Gornjem gradu, brend L'Erbolario predstavio svoja dva mirisna noviteta - ženski parfem Sfumature di Dalia (Nijanse dalije) i muški - Accordo di Eban (Akordi ebanovine). Usto, lansiran je i prelijepi adventski kalendar, u čudesnom pakiranju, koji sadrži minijaturne novitete i bestselere brenda L'Erbolario. Predstavljajući parfeme, Zora Bjelousov, urednica portala Femina.hr i strastvena teoretičarka parfema, istaknula je kako je L'Erbolario u svojim mirisnim novitetima na najbolji mogući način kreirao olfaktornu priču koja se isprepliće oko čudesnih, vrlo specifičnih i karakternih nota - raskošnog cvijeta dalije u ženskom parfemu te snažnog akorda ebanovine u muškome. "Okupane svježim citrusnim, travnatim, začinskim i voćnim notama, puderasta dalija s jedne strane i moćna, jaka ebanovina s druge, uklopljene su u dva očaravajuće ugodna, nosiva i trajna mirisa." - istaknula je Zora.

Zora Bjelousov

Dalija je nacionalni cvijet Meksika, simbol poštovanja, suosjećanja, dostojanstva i elegancije. Njegove latice imaju svilenkastu teksturu, a nude se u beskrajnim bojama: ružičastoj, narančastoj, crvenoj, bijeloj i lila, u svakoj mogućoj nijansi. Note mirisa **Sfumature di Dalia** su: slatka naranča, palmarosa, bijelo grožđe, dalija, cedar, egipatski geranij. Osim parfema, dašak elegancije pronađite i u liniji za tijelo - gelu za tuširanje s ekstraktom dalije i parfumiranoj kremi za tijelo.

U liniji su i noviteti poput Mirisnog svjetlucajućeg pudera za tijelo i kosu s ekstraktom Dalije, Mirisni sapun s ekstraktom Dalije te Deo Losion s ekstraktom Dalije koji će umiriti vašu kožu. Set za ruke i usne uvijek možete nositi sa sobom u torbi, a Mirisna

čestitka u obliku cvijeta Dalije, idealna za ormare, ladice ili unutrašnjost vašeg automobila. Kozmetički setovi iz linije Dalia u obliku cvjetne torbe su i lijepe i praktične, idealne kao poklon, ali i vrlo korisne za putovanja. Iz ponude možete odabrati kozmetički set List, Latica i Vjenčić.

Accordo di Ebano, nova je muška linija osmišljena za suvremene muškarce, šarmantne, s daškom misterije i elegancije. Accordo di Ebano svojom tamnom bojom i vrhunskom elegancijom, ebanovinom kao simbolom vatre, energije i snage, odiše neodoljivim šarmom. Najpoznatije vjerovanje tvrdi da ebanovina štiti od straha zbog čega su se dugo vremena od ovog drveta pravile kolijevke. Vjeruje se da su indijski kraljevi pili iz čašica izrađenih od ebanovine budući da su drvo smatrali toliko čistim da ih može zaštititi od bilo kakvog otrova.

Tajanstvena privlačnost ebanovine krije se upravo u ovom živahnom i neodoljivom novom parfemu za muškarce. Osjetite zavodljivost citrusnih i drvenastih nota grejpa, mandarine, ebanovine, crnog papra, elemije i labdanuma. Osim parfema, uživajte u čarobnim mirisima i u Šamponu za tuširanje, Pjeni za brijanje i losionu nakon brijanja s ekstraktom ebanovine, Deo losion s ekstraktom ebanovine te Sapunu s ekstraktom ebanovine. Pronađite i elegantne kozmetičke setove koji sadrže dva proizvoda iz linije Accordo di Ebano. Koju god od tri mirisne kombinacije odaberete kao poklon u nadolazećim blagdanima, nećete pogriješiti.

L'Erbolario tim je s velikom radošću pripremio **adventski kalendar** za sve ljubitelje prirodne kozmetike. U njemu ćete pronaći pomno odabrane proizvode iz mirisnih linija za žene i muškarce, skrivene iza kućica označenih brojem. Po jedno iznenađenje svaki dan. (Ako uspijete odoljeti znatiželji!). Iznenadite sebe ili dragu osobu adventskim kalendarom koji je dostupan u limitiranom izdanju i mirisna bajka može početi!

L'Erbolario Store tim, Zora Bjelousov i Iva Čuhnil, L'Erbolario Medika

Mirna Medaković Stepinac

Maša Zibar i Rita Rumora

Zora Bjelousov, Mirna Medaković Stepinac i Ana Vladušić

Kalendar sadrži: Dalia parfem 5ml, 3 Rosa kupka 20 ml, Papavero kupka 20ml, Dalia kupka 50 ml, Fior di Salina kupka 20 ml, Iris kupka 20 ml, Assenzio sapun 25 g, Ginepro Nero sapun 25 g, Accordo Arancio sapun 25 g, 3 Rosa krema za tijelo 15 ml, Fior di Salina krema za tijelo 15 ml, Iris krema za tijelo 15 ml, Assenzio krema za tijelo 15 ml, Ples cvjetova krema za tijelo 15 ml, Papavero krema za tijelo 15 ml, Dalia krema za tijelo 20 ml, Šampon Luce Volume 20 ml, Krema za ruke i nokte 10 ml, Krema za ruke limun 10 ml, Krema za lice s hijaluronskom kiselinom normalna i suha koža 5ml, Krema za lice s arganovim uljem 5 ml, Hidratantna krema za lice 5 ml, Piling za lice 5 ml.

Cijene:

L'ERBOLARIO DALIA PARFEM, 50 ml: 204,90

L'ERBOLARIO ACCORDO DI EBANO PARFEM 50 ml: 204,90

L'ERBOLARIO ADVENTSKI KALENDAR: 420,00 KN